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Розглядаючи сьогоднішній стан соціально-економічного розвитку 

України, треба зазначити, що економіка України перебуває в стані глибокої, 

затяжної кризи. Усю сукупність причин такого становища можна поділити на 

три основні групи. До першої з них належать ті, що були успадковані нашою 

державою від колишнього СРСР, до другої - ті, що були зроблені так званими 

реформаторами з часу проголошення незалежності України, до третьої - 

проблеми, зумовлені необхідністю трансформації неефективної економічної 

системи, яка існувала в нашій державі. Перехідний період для такої 

трансформації,  як  показує  досвід  інших  країн,  не  може  не  відбуватися 

інакше, ніж через кризи і потрясіння [1]. 

Як стверджують фахівці, розвиток соціально-економічної сфери та 

функціональної ролі держави буде ефективно проявлятися через соціальну 

спрямованість реформ. Контрасти у матеріальному становищі різних верств 

населення України вже давно перевищили критично припустимий рівень, 

який визначає поріг соціальної стабільності. Нинішній рівень диференціації 

доходів в Україні відповідає рівню соціальної диференціації країн Заходу 

останньої третини XIX ст. Тому потрібно визнати, що у питаннях соціально- 

економічного розвитку ми не наближаємось до європейських цінностей, а 

поки що віддаляємося. Така поляризація не стимулює економічне зростання, 

а суперечить принципам демократизації. Таким чином слід зауважити, що 

головне завдання, яке стоїть перед владою для здійснення соціально- 

економічних перетворень - це звільнення від залежності з боку носіїв 

економічної влади і підпорядкованість влади реформам [3].Отже, шлях 

реформування соціально-економічної сфери базується на демократизації 

суспільства і передбачають досягнення політичної та громадянської злагоди 

у суспільстві на основі економічного та духовного розвитку. Це, по суті, 

модель політичної, громадянської, економічної та соціальної стабільності в 

суспільному  і  державному  житті,  що  є  неодмінною  передумовою 

забезпечення належної якості життя людини, її прав і свобод, а також 

демократичної розбудови держави [2]. 

Аналіз сучасних соціально-економічних перетворень у державі 

переконливо доводить, що сутність концептуальних засад стратегії 

економічного та соціального розвитку України полягає у визначенні чітко 

окреслених   завдань   прискореного   виведення   економіки   на   траєкторію 
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сталого зростання   через   посилення   дієздатності   держави   та   подальше 

поглиблення ринкових реформ, утвердження соціально-орієнтованої моделі 

розвитку. 
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